
ПЕРШОЧЕРГОВІ ДІЇ ПІСЛЯ ПОРАНЕННЯ 
 

Після евакуації з поля бою в тебе має бути Первинна медична карта 
(Форма 100). 
ЗБЕРЕЖИ цей документ. Надішли фото КОМАНДИРУ та 
МЕДИКУ! 
Повідом командира де ти, повідомляй про ВСІ переміщення при 
лікуванні по лікарнях. 
 

 ВЗАЄМОДІЯ З ВІЙСЬКОВОЮ ЧАСТИНОЮ ПІД ЧАС ЛІКУВАННЯ 
 
ОБОВ’ЯЗКОВО повідом КОМАНДИРА та МЕДИКА де ти знаходишся. 
Інакше потрапиш в СЗЧ. 
Повідомляй про свої переміщення по лікарням/шпиталям день-в-
день. 
 
ОБОВ’ЯЗКОВО попроси частину (командира, начальника медичної 
служби військової частини) зробити довідку про обставини 
отримання поранення або травми (додаток 5 або як неправильно 
можуть називати «форма 5»). Її оригінал фізично мають передати тобі 
– зберігай. За потреби віддавай лише її копії. 
 
Медичний заклад (при виписці/евакуації в інший заклад) повинен 
тобі надати: 
- Виписку із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого 

(«виписний епікриз»), підписані лікарняним закладом та лікарями із 
мокрою печаткою. 

- Результати оглядів, обстежень. 
- Первинну медичну карту (форму 100) (якщо її було передано 

лікарям, тримай її при собі). 
 
Військова частина повинна тобі надати: 
- Довідку про обставини отримання поранення або травми з підписом 

командира в/ч (вимагай оригінал довідки). 
- Якщо стався нещасний випадок, то копію Акту про нещасний 

випадок. 
 
Більше інформації – шукай в інтернеті  
«Довідник військовослужбовця 
після поранення». 
 

 
 
https://turbota.mil.gov.ua/dovidnyk-
poranenogo  



Види виплат пораненим військовослужбовцям 
 
Щомісячне грошове забезпечення («заробітна плата») в розмірі за 
останньою займаною посадою перед пораненням. Якщо військовий 
безперервно перебуває на лікуванні понад чотири місяці (але не 
більше 12), грошове забезпечення виплачується на підставі висновку 
(постанови) військово-лікарської комісії про потребу довготривалого 
лікування. 
 
Якщо тебе зарахували у розпорядження командира військової 
частини (вивели поза штат), тобі належить наступне грошове 
забезпечення («заробітна плата»): 
- перші 2 місяці - грошове забезпечення згідно останньої посади; 
- далі - згідно окладу за військовим званням та надбавки за вислугу 

років. 
 
Додаткова винагорода – виплата в розмірі 100 000 грн на місяць 
(пропорційно кількості днів) за поранення, пов’язане із захистом 
Батьківщини, протягом всіх періодів лікування в стаціонарі або 
перебування у відпустці для лікування або на реабілітації, але не 
довше 4 місяців з моменту початку лікування. Виплачується в кінці 
наступного місяця після поранення.  
!!! ОБОВ’ЯЗКОВО необхідно пройти ВЛК щодо потреби 
довготривалого лікування ДО ПЕРЕБУВАННЯ 4 МІСЯЦІ НА 
ЛІКУВАННІ (120 діб з моменту поранення), щоб виплати ДГВ 
продовжувались. 
 
Одноразова грошова допомога – одноразова грошова компенсація 
за ушкодження здоров’я (поранення, контузії, травми, каліцтва або 
захворювання), яке призвело до втрати працездатності чи групи 
інвалідності, отримані при захисті Батьківщини/виконанні обов’язків 
військової служби/проходження військової служби (від причини 
отримання та ступеню інвалідності/відсотку втрати працездатності 
залежить сума виплати). Отримується тільки після проходження 
ЕКОПФО (у минулому МСЕК).  
 
Матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових 
питань – це виплата, що здійснюється щороку в розмірі місячного 
грошового забезпечення, одноразово виплачуються 
військовослужбовцям при лікуванні / реабілітації / отриманні 
інвалідності, коли ці процеси пов’язані із Захистом Батьківщини. 
Надається після написання рапорту. 
 
Грошова допомога для оздоровлення – це виплата в розмірі 
місячного грошового забезпечення відповідно до займаної 
військовослужбовцем посади, яка виплачується щороку, незалежно 
від матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових 
питань. Надається після написання рапорту. 
 

Міністерство оборони України 

Гаряча лінія 15-12 
 

 
ВМКЦ ПнР  

(Військовий шпиталь м. Харків) 

https://vmkc-pnr.mil.gov.ua/ 
 
Якщо є питання щодо лікування, потрібна 
консультація щодо документів, потрібен 
психолог або капелан, або просто є якась 
проблема – телефонуй: 
Гаряча ліния шпиталю +38 099 769 2113 
Психолог шпиталю      +38 050 944 0305 
 
Безоплатна правова допомога 
 
https://legalaid. gov.ua/ — Система 
безоплатної правової допомоги (БПД) 
0 800 213 103 — консультації телефоном, 
дзвінки безкоштовні. 
 
"Правозахисний центр "ПРИНЦИП" 
navigator.pryncyp.org 
 
Інформаційна платформа для 
військовослужбовців та їх родин 
 
https://nazviazku.zsu.gov.ua/ 


